
Venerdi' 10/03/2023

LA DEFINIZIONE DELLE IRREGOLARITÀ FORMALI (scadenza al 31 marzo
2023)
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

La â€œLegge di Bilancio 2023â€• (Legge n. 197/2022), recante "Bilancio di previsione dello Stato per
l'anno finanziario 2023 e bilancio pluriennale per il triennio 2023-2025â€•, ha stabilito importanti novitÃ  in
materia di riscossione.
In particolare lâ€™articolo 1, commi da 166 a 173, legge n. 197 del 29 dicembre 2022 (legge di bilancio
2023) prevede una sanatoria delle irregolaritÃ  formali che consente di definire, pagando 200 euro per
ciascun periodo dâ€™imposta, le infrazioni o inadempimenti di natura formale commessi fino al 31 ottobre
2022. La sanatoria scade al 31 marzo 2023.
Lâ€™adempimento Ã¨ piuttosto semplice; non sono richiesti adempimenti dichiarativi ma Ã¨ sufficiente
effettuare il versamento nei termini e con le modalitÃ  corrette.
Eâ€™ soprattutto in questi casi che per lo Studio Professionale Ã¨ fondamentale fornire alla Clientela, ed in
particolar modo alle piccole e micro imprese, unâ€™informazione tempestiva, essenziale e di immediata
comprensione.
In questo documento riepiloghiamo i tratti salienti della definizione e le modalitÃ , compreso un esempio di
F24 precompilato.
Il modello Ã¨ redatto in MSWord e quindi liberamente personalizzabile nei contenuti e nella forma.
CLICCA QUI.
Le Lettere del Professionista alla Clientela e le Circolari per la Clientela sono uno strumento utile, efficace
ed economico per informare il Cliente.
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